

胡锦涛：访美达到预期成果

离美前向奥巴马发感谢电 称中美关系一定能够深入发展

据新华社电 中国国家主席胡锦涛结束了对美国的国事访问，21日离开美国中部城市芝加哥回国。离开美国前，胡锦涛向奥巴马总统发去感谢电，表示相信在双方共同努力下，中美关系一定能够深入发展，更好造福两国人民，为促进亚太地区乃至世界和平、稳定、繁荣作出更大贡献。

之前，胡锦涛在芝加哥会见了当地的华人华侨。他总结这次访美行程，认为达到了预期的成果。

到了预期的成果。

胡锦涛说，近年来，两国关系总体保持积极的发展势头。但随着国际形势的深刻复杂变化，两国共同利益和责任都越来越多。需要深化理解增加互信与合作。他认为这次访美达到了预期的成果。

胡锦涛说，双方共同发表了中美联合声明，一致同意共同建设相互尊重、互利共赢的中美合作伙伴关系。可以告诉大家

是，这次访问达到了预期的成果。

他说，长期在美工作学习和生活的华人华侨，是两国关系发展的友好使者，两国友谊的重要桥梁。勉励他们为两国关系发展做出更大贡献。

胡锦涛在参观了美国唯一一所设立孔子学院的中学佩顿中学时，鼓励美国学生努力学习，并邀请佩顿中学的20名学生访问中国。

巴西洪灾785人死亡 最终人数可能上千

据中新社电 巴西里约热内卢州政府当地时间21日发布官方数字称，该州上星期发生的洪水与泥石流等自然灾害，已经造成至少785人死亡。目前仍有401人下落不明，预计死亡人数可能将上升到1000人以上。

里约州政府估计，被列入该州政府名单的401名失踪民众大部分人可能已经遇难。急救人员与士兵仍继续在灾区挖掘淤泥与废墟，搜寻失踪民众。

里约州卫生部门公布数据显示，总计有1万3830人被迫逃离家园，有些是自家房屋被毁，有些人是担心住宅危险而提前逃生。他们被安置到亲属家中或帐篷里。

日本第二艘货运飞船 发射升空

据新华社电 日本第二艘货运飞船HTV2号于当地时间22日14时37分(北京时间13时37分)，利用H2B火箭在南部鹿儿岛县的种子岛宇宙中心发射升空。

这艘货运飞船爱称为“鹤”，在发射后约15分钟与火箭成功分离，进入绕地球轨道。日本宇宙航空研究开发机构还将首次进行控制坠落实验，让火箭的第二级在发射3天后坠落到南太平洋。

HTV2号货运飞船预定于27日飞抵国际空间站，为空间站送去重约5.3吨的物资，包括食品、饮用水以及日本“希望”号实验舱的器材等。

此外，飞船上还搭载了来自马来西亚、印度尼西亚、泰国、越南等亚洲4国的植物种子，包括辣椒、西红柿、凤仙花等，共计400克。这些种子过一段时间将被送回地面，供研究人员研究无重力状态对种子的影响。

韩国两架飞机 训练时相撞2人死亡

据新华社电 韩国警方21日说，两架轻型飞机当天在飞行训练过程中相撞，致使2名飞行员身亡。

警方说，当地时间9时51分许，两架飞机从一座海滨小镇飞行员训练基地起飞后，在空中相撞。其中一架坠入远离居民区的一片农田，另一架坠落在一片空地。失事地点位于首都首尔东南大约320公里处。当局尚未收到其他人员伤亡报告。

奥巴马被指为访问特意染头发



奥巴马亮相国宴时(右图)，头发明显比一周前(左图)变黑了。

据《新闻晚报》报道 中国国家主席胡锦涛此次访美被看作是30年来最重要的一次访问，为此美国总统奥巴马也尽力展现最为积极的一面。据英国《每日邮报》报道，奥巴马可能将先前灰白的头发染成了乌黑，使自己显得更加年轻。

报道称，自从两年前当选总统后，49岁的奥巴马在工作压力下头发迅速变白。然而在1月19日晚白宫举行的国宴上，他的头

发显然黑了许多，这可能是染发的结果。在白宫举行的国宴上，奥巴马夫人米歇尔也身着著名时装设计师亚历山大·麦昆设计的红色礼服，欢迎胡锦涛主席。

这次胡锦涛的四天访问对于奥巴马有着特别重要的意义，美国这一超级大国开始接受中国这一东方国家在世界舞台上日益增长的影响力。有预测认为，中国将于2020年超过美国，成为世界第一大经济体。

奥巴马女儿找胡锦涛练普通话

据中新社电 美国白宫官员21日表示，奥巴马总统9岁的小女儿莎夏正在学习中文，本周还跟造访白宫的中国国家主席胡锦涛用普通话交谈。

白宫副国家安全顾问罗德21日证实，莎夏现在正在学校上中文课，因此希望能练习普通话，当然，奥巴马也就帮女儿安排了这位特殊的练习对象，那就是中国的国

家领导人。罗德也表示，近来中国通过播放国家宣传片来推广自己的形象，美方很高兴看到中国政府努力在胡锦涛访美期间通过媒体手段让美国人更了解中国。

全球最贵公寓每平米68万

有中国富豪认购 特种兵当保安



楼盘包括4座大厦，外观均呈钻石形



室内装修全是顶级家私家电

经过4年多时间建造、装修、宣传后，每平方米售价6.45万英镑(约合68万元人民币)，号称世界最贵公寓的英国“海德公园一号”20日正式开盘。虽然价格高得离谱，但目前该楼盘已经有六成房子被各路富豪买走，还有中国富豪进行了认购登记。

“海德公园一号”于2006年开建，整个楼盘共有80个单位，其中最小面积为93平方米。据悉，卡塔尔第一副首相兼外交大臣谢赫·哈马德·本·贾西姆，斥资1亿英镑在该公寓购买了一套面积1858平方米

的房子。这套位于顶层的复式公寓是“海德公园一号”的“楼王”，能以180度饱览海德公园的“无敌景观”。哈马德这次买楼纯属自掏腰包，而且他也是“海德公园一号”楼盘幕后最主要的资金支持者之一。

据透露，在正式开盘之前，6成公寓已被售出。迄今公寓最大买家来自俄罗斯，约占买家总数的三分之一，25%的购房者来自中东，英国人占20%，另外还有欧洲和美国富翁。另据有关负责人的说法，已经有中国富豪进行了认购登记。

揭秘

装修 全球顶级家电家私

这套“全球最贵公寓”内部装修得极为奢华考究，全房还将附送顶级的名牌家电家私。不仅如此，该公寓还可以通过一部地下停车场的专用电梯直达，确保富豪业主的隐私得到充分的保护。

配套 全天候五星级服务

同时，该小区还设立了水疗中心、壁球场和品尝葡萄酒的会所，让富豪业主足不出户即可享受到高品质的生活。最特别的是，楼下还有一条地道通向附近的伦敦文华东方酒店，让富豪业主随时可享受到24小时的全五星级客房服务。

安保 特种兵当保安

英国皇家空军特别部队还提供了一支由退伍特种兵组成、配备精良的保安队伍，对住在里面的富豪业主进行全天24小时保安。

星报综合

彩票开奖台

奖级	全国中奖注数	每注奖金(元)	本省中奖注数
直选	4487	1000	92
组选3	8550	320	223
组选6	0	160	0

全国投注总额:31364650元 本省投注总额:825442元

奖级	中奖注数	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	27	100	700
三等奖	456	10	4560

本期投注总额:19276元,奖池奖金:6508元

奖级	六省中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	225	21	3073
二等奖	14173	1598	10

六省市投注总额:1857600元 安徽投注总额:225580元 奖池奖金:1501563元

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	36186	585	1000
组选六	55153	1228	160

全国投注总额:61420258元,安徽投注总额:1224742元

奖级	华东中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	0	0	0
三等奖	6	0	10000
四等奖	154	9	500
五等奖	2441	180	50
六等奖	52766	4926	5

六省市投注总额:1831052元 安徽投注总额:150518元 奖池奖金:29496599元

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数
一等奖	0	0	0
二等奖	14	271617	2
三等奖	127	3000	1
四等奖	127	3000	1
五等奖	2861	600	92
六等奖	10365	100	298
七等奖	149463	10	4550
八等奖	1655900	5	51749
九等奖	20688	60	496

全国投注总额:74870657元 本省投注总额:2268545元 下期奖池:120840432.88元

奖级	全国中奖注数	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	21	3	100000

全国投注总额:31364650元 本省投注总额:825442元

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	15	49930	2
二等奖	1937	50	117
三等奖	41732	5	2839

全国投注总额:2151982元 本省投注总额:155064元